SISTEMAS Y MATRICES
indice: Teorema de Rouché-Frébenius.

1.- Teorema de Rouché-Frobenius

Si A 'y A|C son las matrices de coeficientes y ampli
tivamente, de un sistema de m ecuaciones lineales y
verifica:

19) Sirg(A)=rg(A|C)=n, el sistema es compatible deter

29) Sirg(A)=rg(A|C)=r<n, el sistema es compatible ind
la solucién depende de n-r pardmetros.

39) Sirg(A)  #rg(A|C), el sistema es incompatible.

En efecto, después de aplicar el método de Gauss a
incégnitas, no pueden quedar mas de n ecuaciones co
de una ecuacion incompatible. Y como el rango de A
namero de ecuaciones fundamentales del sistema,
rango de A|C coincide con el de A, si no queda ning
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mientras que el
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compatible, o es una unidad mayor, si queda una ecu acion incom-
patible, sélo se pueden presentar las siguientes si tuaciones:
Sistemas de n° de ecuaciones fundamentales 1
_ecuaciones
Im_eal,es con n r<n
n incognitas
rg(A)=n rg(A)=r
rg(A|C)=n rg(A|C)=r
n° de El sistema es El sistema es
ecuaciones 0 compatible compatible
incompatibles determinado indeterminado y
gue quedan la solucién
después de depende de n-r
aplicar el parametros
me(t;odo de rg(A)=n rg(A)=r
auss rg(A|C)=n+1 rg(A|C)=r+1
1
El sistema es El sistema es
incompatible incompatible

! Namero de ecuaciones compatibles que quedan despué
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s de aplicar el método de Gauss.



